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Група підтримувальної паліативної терапії 

Інформація для пацієнта 

Що таке підтримувальна паліативна терапія? 

Підтримувальна паліативна терапія надає допомогу пацієнтам, у яких є довготривалі 
захворювання, захворювання, які несуть загрозу життю, або пацієнти знаходяться у стані стресу, 
пов’язаного із станом їхнього здоров’я. Наша мета – підтримати пацієнтів та їх рідних у бажанні 
досягти і покращити якість життя. 

Хто вони? 

У склад групи входить лікар-консультант паліативної допомоги, спеціаліст лікар-інтерн, 
спеціалізований молодший медичний персонал та секретар групи.  
Група працює у тісному зв’язку з відділенням інтенсивної терапії та іншими працівниками 
лікарні, такими як служба психологічної підтримки, представниками релігійних конфесій, 
адаптивними терапевтами та іншими.  

Що саме робить група? 

Фізичні проблеми можуть бути розглянуті одночасно з іншими аспектами життя пацієнта, які 
виникли від невизначеності невиліковної хвороби, наприклад такі, як 

• Нудота
• Біль
• Безсоння
• Задишка

Одночасно с фізичними симптомами, група працює з духовними, соціальними, фінансовими та 
психологічними проблемами: це має назву «холістична або загальна терапія». 

Також група 

• Пропонує підтримку під час прийняття особами рішення щодо майбутнього догляду
• Допомагає з плануванням комплексної виписки та рішенням питань доступу до сервісів

по догляду вдома або у хоспісі
• Пропонує психологічну та емоціональну підтримку пацієнтам та їх сім’ям
• Забезпечує джерела інформації та поради

 Наша група працює у всіх відділеннях лікарні, пропонуючи підтримку та пораду. Вони 
спілкуються особисто с пацієнтами та тими, хто за ними доглядає, а також обговорюють аспекти 
догляду та ведення лікування з групою лікарів пацієнта. 



Потреби пацієнта та/або доглядальників за пацієнтом можуть бути визначені під час 
знаходження пацієнта у лікарні, домашнього візиту або по телефону. Після виписки з лікарні, 
якщо є потреба у додатковій допомозі, група спробує організувати відповідну допомогу від 
спеціалізованого сервісу підтримувальної паліативної терапії за місцем проживання пацієнта.  

Працівники групи розуміють, як це важливо приймати до уваги всі аспекти, які впливають на 
якість життя пацієнта, й тому обговорюють потреби направлених до них пацієнтів на щотижневих 
міждисциплінарних зустрічах. 

Значний час витрачається також на обговорення стану пацієнтів з їх лікувальною командою, 
визначається як найкраще можна допомогти всім причетним до догляду за хворим. Поза 
лікарнею група підтримує зв’язки з іншими медичними працівниками, які можуть також надати 
підтримку пацієнтам Королівської Лікарні Папворт, наприклад, сімейні лікарі загальної терапії, 
кардіологічні медсестри та спеціальні медсестри респіраторної допомоги.  

Як я або моя сім’я можуть отримати направлення? 

 Будь-який медичний працівник, який приймає участь у вашому лікуванні, може направити вас 
до групи підтримувальної паліативної терапії. 

Перед тим, як зв’язатися та зустрітися з вами, ми можемо обговорити ваше направлення з вашим 
консультантом та іншими медичними працівниками. 

 Якщо вам потрібна додаткова інформація, будь ласка, зверніться до медичного персоналу або 
прямо до працівника групи підтримувальної паліативної терапії: 

Важливі контакти 

Секретар групи 
 01223 638747 

Комутатор 
01223 638000 
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